



### CORRECCIÓN DE ERROR

Detectado un error en el "Pliego de Condiciones para la enajenación mediante pública subasta del Buque "INDEPENDENCE" IMO:9485588 propiedad de la Administración General del Estado".

**Donde dice:** En el Punto 5º "La convocatoria de la presente subasta se publicará en el tablón de anuncios de la Autoridad Portuaria de Ceuta además de su página web: [www.puertodeceuta.com](http://www.puertodeceuta.com)"

**Se sustituye por:** "La convocatoria de la presente subasta se publicará en el tablón de anuncios de la Autoridad Portuaria de Ceuta además de su página web: [www.puertodeceuta.com](http://www.puertodeceuta.com)". Iniciándose la primera convocatoria al día siguiente de su publicación en la web y con un plazo máximo de quince (15) días hábiles.

EL VOCAL SECRETARIO DE LA MESA



Gerardo Toral Carleton